
Годишњи  извештај стручног актива за Развојно планирање о 

реализованим активностима за радну 2021/2022.год. 

 

ОБЛАСТПРОМЕНА: ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИ РАД 

ЦИЉ: Сав расположиви простор вртића осмислити и користити као средину за учење и 

развој и интеракцију  деце  са децом различитог узраста 

У септембру у  холовима Установе формирани су центри који се користе као средина за 

учење и развој. Деца често бораве у њима и уживају у игри.

 

У месецу јануару, захваљујући снегу који је обрадовао децу, двориште вртића је постало 

снежна играоница. Деца су уживала, али и васпитачи. 

 



Обогаћивањем простора како  унутар вртића тако и дворишта у складу са Новим основама 

предшколског васпитања и образовања, створили су се услови за садржајнији боравак 

деце на отвореном. Свакодневно све васпитне и јаслене групе (кад то услови дозвољавају) 

бораве у дворишту и уживају у играма деце са децом различитог узраста. 

 

ЦИЉ:Наставити са принципима интегрисаног и кооперативног учења користећи 

непосредна дешавања и животне ситуације као изворе садржаја 

1.ЗАДАТАК: Реализовати активности деце са децом различитог узраста и одраслих у 

Установи и на отвореном простору 

У септембру због специфичне ситуације због пандемије COVID-19 и поштовања 

наложених мера заштите, постигнут је договор да се радионице реализују на нивоу група 

без мешања деце различитог узраста. Планирано је да  почетак радионица буде у новембру 

и за сада је реализовано 4 радинице свих постојећих тимова. 

 

Једна од радионица, ликовна радионица „Јесења чаролија“ 

У децембру и фебруару су реализоване радионице, јер у јануару нису биле ни планиране, 

због смањеног броја долазеће деце. 



Васпитач Катарина Спасић је у децембру реализовала драмску радионицу „Замишљено 

путовање". Мирјана Митровић је реализовала ликовну радионицу у децембру а Ана 

Димитријевић у фебруару. Сенка Јанићијевић је у фебруару реализовала драмску 

радионицу „Неспретна жирафа“ 

.       

2.ЗАДАТАК:Изворе садржаја за реализацију активности користити из непосредних 

дешавања и животних ситуација деце и планирати на принципима интегрисаног и 

кооперативног учења. 

Овогодишња манифестација„Дечја недеља“ је била још једна прилика да се створе још 

квалитетнији услови за остваривање права детета. Запослени у ПУ,Полетарац’’Баточина 

на челу са директорком Виолетом Проданић су се потрудили да амбијент одише 

добродошлицом и да свакога дана буду разноврсне активности прилагођене  дечијем 

узрасту. 

Инспирација за овогодишњи слоган Дечије недеље били су стихови песника Љубивоја 

Ршумовића. 

 



Дечју недељу започели смо упознавањем са дечјим правима, гледањем кратког филма 

„Дечја права“ 

Следећег дана деца су уживала у ликовним играма „Цртамо сви заједно“ и у играма уз 

музику у дворишту Установе „Играмо корак по корак“ 

 

У среду, деца су доносила књиге које смо заједно читали и прелиставали.Разговарали смо 

о омиљеној књизи. Искористили су лепо време и  средња група је отишли у шетњу до 

црквеног дворишта. Деца су уживала у игри по опалом лишћу, у сакупљању кестења и 

ораха. По повратку у  сали установе, деца су заједно са глумцима открила „Тајну бакиног 

таванчета„ како је гласио назив представе коју су одгледала сва деца из Установе. Глумци 

су нам на занимљив начин пренели поруке о важности толеранције, хигијене, другарства 

све уз песму и занимљиву кореографију. 

 



Предшколци су по први пут посетили библиотеку Вук Караџић у Баточини и упознали се 

са чарима полица пуних књига и увидели да тамо постоје сликовнице и бојанке које су им 

веома занимљиве. 

Наши најмлађи,најслађи су направили заједнички рад, отискивали су дланове и стопала на 

хамер папиру. Развијали смо машту, креативност, изражавали своје способности, знања и 

вештине. 

У четвртак приредили смо изложбу играчака од природног материјала које су деца 

направила заједно са својим родитељима од природног материјала. 

 

Да смо важни и да брину о нама показују нам посете из Локалне самоуправе, а овом 

приликом нас је посетио председник Општине Здравко Младеновић. 

 



Да је чистоћа пола здравља и о значају хигијене на занимљив и едукативан начин 

објаснила нам је докторка БојанаОбрадовић. 

За крај недеље увек чувамо оно најбоље а, то је традиционално маскенбал  на опште 

одушевљење деце. 

 

И овог октобра традиционалан Сајам здраве хране одржан је на  нивоу васпитних група, 

где се свако бавио здравом храном на свој начин и уз обиље материјала и разноврсне 

активности. 

 

Зашто је важно прати воће и поврће пре употребе и како се прави зимница показали су 

нам другари средње васпитне групе. 



 

Наша предшколска целодневна васпитна група је са  васпитачима Миленом Глишић и 

Мирјаном Митровић учествовала на 6. фестивалу еколошких представа „Црвено, 

позор!(иште), зелено“ у Крагујевцу и том приликом освојила треће место са представом 

„Са дужним поштовањем“ 

 



 

Такође током месеца децембра,односно 17.12.2021. посетили су пошту у Баточини и 

упознали се начином слања писама, телеграма односно начином функционисања ПТТ 

саобраћаја. 

 



Средња школа је је током месеца децембра са поменутом групом реализовала активност 

„Филозофија са децом“  на тему новогодишњих поклона.Реализатор активности осим деце 

предшколске групе били су и професор филозофије Јасна Срећковић и ученици 4/1 

гимназије: Ана Милојевић, Кристина Илић, Николета Илић, Бојана Банаш и Александар 

Вучковић. 

Средња васпитна група је у јануару  посетила Цркву у Баточини како би обележили дан 

нашег највећег просветитеља Светог Саве , присутвовала сечењу колача и том приликом 

присутне поздравила рецитацијом. У знак захвалности деца су од свештеника добила 

пакетиће. 

 

21.03.2022.год. одржана је мађионичарска представа за сву децу наше Установе. Деца су 

била одушевљена и радо учествовала у триковима мађионичара Оскара. 



 

21.04.2022.год.одржана је представа „Цврчак Цврле и мрав Мрле“ у сали наше Установе за 

сву децу вртића. Представа је била интерактивна на општу радост и одушевљење деце. 

13.05.2022.год.одржанјекрос РТС „КрозСрбију“ где је учествовало  83. детета наше 

Установе 

17.05.2022.год. у дворишту Установе одиграна је представа о саобраћају под називом 

„Полицајка Цицица“ за све предшколске групе.  

 

25.05.2022.год. за сву децу предшколске установе одиграна је представа„Псић и 

мачкица“у извођењупозориштанца „Бубамара“ из Београда. 



 

02.06.2022.год. предшколске групе посетиле су ОШ „Свети Сава“  и упознале  се са новим 

простором који их очекује од септембра као и са учитељицама које ће их увести у нови 

свет знања. 

Екскурзија за све предшколске групе реализована је14.06.2022.на релацији Баточина-

Београд са посетом ЗОО-врту, дечјем позоришту,... 

   

15.06.2022. обележен је Дан наше Установе. Све васпитне групе узеле су учешће и извеле 

краћи програм (песме, рецитације,покретне игре, игре уз музику) окупивши се у дворишту 

вртића. Заједничким певањем рођенданске песме и дувањем свећица на великој торти од 

слаткиша прославили смо 43.рођендан вртића. Деца су била одушевљена и пресрећна. 



 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНА: ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ 

ЦИЉ: Подизање степена поверења и изграђивање квалитетне сарадње са породицом 

1.ЗАДАТАК:Активно учешће родитеља у непосредном васпитно-образовном раду 

И ове радне  године  на почетку због специфичности емидемиолошке ситуације, родитељи 

нису били у могућности да директно учествују у активностима али зато су у били 

укључени на друге начине. Једино учешће родитеља било је предавање докторке Бојане 

Обрадовић у оквиру  „Дечје недеље“о хигијени. Комуникација је остварена путем вибер 

група где су се родитељи редовно обавештавали о свим важним стварима. Доношењем 

адекватног материјала, прибора, израдом потребног, родитељи су  учествовали у ВОР. 

Након укидања мера поводом повољне епидемиолошке ситуације, родитељима је 

омогућен улазак у установу на опште задовољство и радост деце, родитеља али и 

васпитача. Родитељи средње васпитне групе укључили су се у непосредни васпитно-

образовни рад. 08.06.2022. у посети нам је била мама Н.Т. Уживала је у играма са децом 

које смо реализовале на фудбалском терену ФК“Слога“ 



 

13.06.2022. велику пажњу деце изазвала је мама Т.М. која је деци направила „Игру 

меморије“ са сличицама музичких инструмената и донела клавијатуре на којима је 

свирала. 

 

Један дан са нама провела је и мама С.П. и то 22.06.2022. Деца су изразила жељу и извела 

су игре уз песму „Подобран“ у извођењугрупе „Свитац“, Рам сам сам и „Врапчићу, 

врапчићу“ и показали спретност при ходању на стопицама. Сташа је са мамом донела 

друштвене игре које смо одиграли на велику радост и одушевљење деце. 



 

 

2.ЗАДАТАК: 

Повећати проценат обухвата деце узраста од 4.до 5.5. год. За редовно похађање 

предшколског програма на сеоском подручју 

Ове године повећан је обухват деце узраста од 3 до 5.5. год. за редовно похађање 

предшколског програма на сеоском подручју и то у местима: Брзан, Кијево, Бадњевац и 

Жировница. 

ОБЛАСТ ПРОМЕНА: ПРОФЕСИОНАЛНА ЗАЈЕДНИЦА УЧЕЊА 

ЦИЉ:Медијска промоција Установе 

1.ЗАДАТАК: 

Промовисање и презентовање рада Установе путем медија (ТВ, штампани медији) 

Хит телевизија је медијски испратила показну вежбу „Систем 2021“ која је реализована 

6.11.2021. у просторијама наше Установе. Спроведена  је у сарадњи и међусобној  

координацији више институција Општине Баточина, Ватрогасно-спасилачке јединице, 

Полицијске станице Баточина, Црвени Крст Баточина,  Дома здравља Баточина и 

Предшколске установе “Полетарац”.  

Хит телевизија је медијски испратила отварање нове радне собе. У оквиру пројекта 

“Инклузивно предшколско васпитање и образовање” које реализује Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја уз партнерство са Фондацијом Новак Ђоковић, из 

зајма Светске банке адаптиранаје и опремљена једна радна соба наше Установе. 



 

 
 

Ново адаптирана радна соба у централном објекту опремљена је у потпуности у складу са 

потребама децеод 3 до 5,5година, као и по правилима Нових основа. 

У новоотвореној радној соби у ПУ “Полетарац” укључено  је око 25 деце која су била на 

листи чекања. Поред намештаја   који је биран и прилагођен мешовитој групи, радна 

просторија је опремљена и новим играчкама, тепихом, креветићима, штафелајем, књигама 

и потребним потрошним материјалом. 

 
 



Такође, у просторији су одрађени радови адаптације  у виду глетовања, кречења, поставке 

врата, замене расвете, као и комплетна адаптација тоалета. 

  

 

 
 

Хит телевизија је  медијски испратила све важне догађаје који су се дешавали у нашој 

Установи. Такође сајт, интернет страница, инстанграм се свакодневно ажурирају новим 

подацима и обогаћују фотографијама које прате дешавања у нашој Установи. 

 

2.ЗАДАТАК: 

Израда сајта Установе 

16.10. 2021. покренут је сајт Установе, ФБ страница и Инстаграм налог.Сајт се редовно 

ажурира новим подацима, информација, фотографијама, новинама које се дешавају у 

нашој Установи. За уређење сајта задужени су директор Установе Виолета Проданић, 

педагог Јелена Илић, и васпитач Катарина Спасић. 



 

 

Вођа Актива за Развојно планирање 

     ____________________________________ 

                                                                                                                     Слађана Распоповић 

 

 

 


